OEMA A
Avo xifodTia A kat B pe pdtec ma =5 kg kot mg = 10 kg, kivoOvtar mapddnho pe évay opiiovrio

mpocavatodicuévo dEova Ox. Tn xpoviki otiyud & = 0 s 1o KipoTie Siépyovrar amd ™ Oéon
Xo = 0 m, xivovueva kau to SHo mpog T Betixty popé. To Kifdrio A kveitar pe otabdepd ToybnTa

va= 10 m/s, eved o KiBdTI0 B éxet TaydTTa o = 30 mys, Kkan Kveitan pe otobepny emitinvvon 1 o-

noia &xet puétpo az = 2 m/s? kou @opb avtifetn g TaxbTnTOS T, .

No vroAoyicete:

A1) o pétpo g cvvicTapévig Sbvapng mov ackeitat ot ke KifdTio,
Movddes 5

A2) ™ xpovuai otiyprj xoté v omoia To kifdtior A ko B Qo Bpefoiv méh o éva Simha 6To (Aho
HETE T XpoVIKY oTiyun Lo,
Movddes 6

A3) T1G XpoVviKEG OTIYHEG KOTA TIG OTOIEG T HETPQ TV TaYVTHTOV T@V dvo KifaTtiov Ou eivul ica,
Movddec 8
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